

# 霆鋒 上飛機派曲奇 奇曲派飛機上

## 霆鋒 爆王菲已試味

香港文匯報訊(記者梁靜儀)謝霆鋒主理的「鋒味曲奇」與「國泰港龍航空」首度合作於其機上餐膳推出港式茶餐廳風味曲奇,昨日霆鋒穿上廚師服登上飛機派發曲奇,他表示希望品牌能成為香港手信,但就否認與曾志偉爭飯食。霆鋒又表示女友王菲已經食過曲奇。

霆鋒表示首次在機上派曲奇,感到很難得及很開心,因航空公司是香港的品類,可以放些港式味道,如奶茶、咖啡、麥香奶及阿華田的曲奇,都是他小時候好記得的味道,所以好希望大家來港或離港時可以在機上品嚐到。他透露今次與航空公司暫時會合作四個月,因每日有大量乘客搭飛機,而曲奇是手工做,要追趕貨量都是一個困難,希望之後可以再長遠去做。他謂昨日開始在機上派曲奇,經理人Mani在飛上海的航班上都拿了兩包,更發了相給他。問到與航空公司合作對品質的要求是否很高?他說:「當然啦,最重要大家信任。」

### 對飛機歸屬感好大

經常要飛來飛去的霆鋒,笑言坐飛機的時間多過在家中的睡床,所以對飛機的歸屬感好大,手機中除了好多食物相,最多的就是飛機窗口望出去風景相片,前日他隨手發一些在機上的相片便已有二百五十張,當中有不同機場、情景及天氣。問到可有叫家人試食曲奇?霆鋒指家人經常搭飛機,一定遇到,而在曲奇推出前,家人都有試味,不同人喜歡不同口味。問女友王菲喜歡哪種味?他帶笑說:「唔答你。(女友唔答你?)係我唔答你,(女友食過嗎?)有。」問到他又有想過推出其主理



謝霆鋒落手落腳收拾曲奇。

的飛機餐?霆鋒表示也有想過,拍《十二道鋒味》第一季時他就在飛機上的廚房拍攝做飛機餐,但知道做飛機餐唔易,程序要急凍再急熱過程好嚴謹。他又指乘客經常投訴飛機餐難食,其實人飛上了萬多呎的高空後,味蕾反應會慢三倍,味蕾就像去了沙漠五個鐘咁乾。

### 否認與志偉爭飯食

提到今次的合作,霆鋒表示人方面亦有作出少少調整,至於資金方面是否加碼?他說:「太深入就唔想講,so far係好好,希望係一個好高心的旅程經歷,(好時機發大來做?)可能間接性關係,但雙方合作都有諗雙方的利益問題。」霆鋒坦言希望可做到代表香港的品牌。笑問是否與曾志偉代言的香港人手信爭飯食?他笑說:「大家團結些,多個選擇畀大家揀。」近年霆鋒大部分時間都放在烹飪上,減少了拍電影,他表示大約一年拍一部戲,新年將會有一部有香味的電影《鋒味江湖之決戰食神》,與黃秋生及葛優合作。他坦言大部分時間放在烹飪上,公司亦配合他。

此外,問到他十二月會否去上海捧女友演唱會場?他說:「唔答啦,(在演唱會上派曲奇?)關咩事。」說到他可贊助演唱會曲奇?霆鋒笑而不語。再問會否為女友煮滋潤食品?他依然拒絕回應。



霆鋒親自上機派曲奇,仲大方答王菲有食過。



謝霆鋒現身派曲奇。



謝霆鋒同靚靚空姐一齊派餅。



### 張天愛「黃金舞衣」吸睛

由陳凱歌執導的電影《妖貓傳》正在拍攝得如火如荼,女星張天愛出演胡姬玉蓮一角,是白樂天與空海破解謎團的關鍵人物之一。張天愛雖對古裝戲手到擒來,可舞蹈戲卻讓她費了一番心思,只能隨劇組舞蹈老師苦練。拍攝時當一襲充滿異域風情的金色大擺衣裙旋轉而起,極具古典韻味又不失妖嬈之美的舞姿令導演拍手稱讚。其實這套「黃金舞衣」看似輕巧卻重達10斤,由8位老手工藝人耗時1個月純手工製成,重量感讓裙擺旋轉更漂亮的同時,也讓張天愛穿上時驚訝不已。對於進入妖貓劇組她感慨頗多:「凱歌導演對演員精雕細琢的指導和對歷史知識的淵博掌握,讓我獲益匪淺。」

### 嚴淑明北京獻唱

女星嚴淑明日前現身北京出席活動,以一身高貴性感晚裝,艷壓全場。嚴淑明接受在場媒體訪問,表示非常習慣和喜歡北京的生活,並會逗留一段長時間以完成新電影的拍攝工作。由於北京住家地庫有健身房和桌球室,閒時愛獨自打桌球,嚴淑明開心表示自己球技變得越來越強。當晚嚴淑明與呂方擔任表演嘉賓,兩人傾情獻唱,將場內氣氛推至高峰,令每位賓客樂極忘返。



### 戶田惠梨香下月來港谷戲

日本票房冠軍新片《死亡筆記:照亮新世紀》將於下月15日在港上映,相隔10年再飾演彌海砂的戶田惠梨香將於下月9日來港,現身香港首映禮。電影公司為了讓港迷一次過重溫《死亡筆記》及《死亡筆記:最後的名字》,舉辦電影馬拉松活動,一連放映三齣同系列電影,戶田亦會主持是次馬拉松開幕儀式。



古天樂親親Yuet。

### 古天樂助男病童實現願望

香港文匯報訊 古天樂得悉患有先天性腎病綜合症的香港男童Yuet,同樣與他一樣喜愛超級英雄便二話不說答應DFS與願望成真基金出席今次為Yuet舉辦的驚喜活動。古天樂化身Agent Koo和化身Captain American的Yuet爸爸為扮演Ironman的Yuet圓夢。四歲的Yuet自出生便一直與病魔搏鬥,但性格樂觀的他很喜歡超級英雄角色。古天樂說:「我自小亦很喜歡英雄人物,很明白小朋友如能夠化身英雄人物那份喜悅。而Yuet自小便要與疾病為伴,我今次只是陪伴他玩遊戲便能令他願望成真,真的只是很微不足道。真心希望每位小朋友能夠有一個愉快聖誕節,我自己今年的聖誕節將



古天樂化身Agent Koo和化身Captain American的Yuet爸爸為扮演Ironman的Yuet圓夢。

要在工作中度過,今次我可當作與Yuet預早慶祝聖誕節吧。」

### 惠英紅讚陳家樂演技成熟

香港文匯報訊 惠英紅(小紅姐)近日再次挑戰恐怖片底線,聯同陳家樂、曾演出《KANO》的台灣演員曹佑寧、岑日珈、盛君等遠赴泰國鬧鬼熱點,為主演的電影《綁靈》進行拍攝。日前戲中演員與劇組人員,在當地舉行簡單而隆重的開鏡拜神儀式,席上多位演員都誠心祈求拍攝順利。小紅姐已數度跟陳家樂合作,她表示每次跟對方合作,都會擦出新火花,小紅姐說:「我們合作過好多次,之前合作過喜劇,跟住又合作過社會煽情片,今次首度一齊拍鬼片,每次跟他合作的角色都不同,加上其他演員的配合,每次都有新鮮感。」小紅姐又大讚指,現在陳家樂的演技比之前大有進步:「我第一天開工,導演已讚他開竅了,演出成熟很多。」



電影《綁靈》進行開鏡拜神儀式。



連詩雅

### 連詩雅整小禮物唔預徐浩

香港文匯報訊(記者植植)歌手連詩雅(Shiga)昨日於葵芳出席商場活動,Shiga即場布置聖誕樹造型的蛋糕,跟從糕餅師傅在朱古力面上寫名,只寫了母親的名,但就未有寫上緋聞男友徐浩的名字。Shiga表示自己十分愛吃朱古力,曾試過吃了一盒朱古力當晚餐,她說:「試過吃得過量,令自己飲食不均衡營養不良,最後不敢再以朱古力當正餐。」談及下月的聖誕節,Shiga表示每年

都會給同事炮製小禮物,問可有預徐浩一份?Shiga說:「沒有,係界唱片公司同經理人公司的同事。我都想盡快找到另一半共度佳節。(徐浩是否另一半?)當然唔係啦,我都想有人追,但係呢個消息出來之後都唔使旨意啦!」由於最近的工作無須與徐浩一齊,Shiga笑言已經沒有見面,而她最想過一次白色聖誕,可惜每年都留港工作未能實現,希望將這個特別的佳節,留給特別的人一齊慶祝。

### 容祖兒拍MV「做回自己」

香港文匯報訊 容祖兒日前為最新國語作品《第一百個我》遠赴台灣拍MV,原來拍攝日子與巡迴演唱會恰巧在同一檔期,所以祖兒一完騷便馬不停蹄飛往台灣,行程相當緊湊。今次MV由台灣知名導演陳映蓉掌鏡,祖兒「做回自己」飾演一位女明星,在因為工作而常常出入的酒店發生一段曖昧關係,而男主角是一位酒店經理,寡言而性格沉穩。導演在闡述這支MV的拍攝理念時表示:「最重要的是曖昧感的拿捏。」這份曖昧感則是來自於兩人工作角色的差別。作為女明星生活在大眾焦點中,承受的壓力



容祖兒獲小女孩送花。

是從不缺席。這令容祖兒十分感恩,感謝好友的陪伴讓艱辛的工作變得充滿溫暖,讓短暫的旅途變得更有意義。